

Команда проекта «Дорога к дому» продолжает свой путь участия в республиканском конкурсе социальных молодежных проектов «Молодежь Беларуси за жизнь, нравственность и семейные ценности» в номинации «Молодежь за семейные ценности ради жизни!»

Две трети пути пройдено, проведены запланированные мероприятия, сгенерированы идеи и задумки. Мы стали ближе к финишной ленточке, целью которой на старте заявляли создание в наших семьях условий для возрождения семейных и народных традиций, традиций веры, укрепления родственных связей на основе взаимопонимания, доверия, преемственности и передачи семейных ценностей как главных критериев сохранения традиций и памяти рода, нации, истории государства.

Всё, что мы сделали, и было задумано как поступи по дороге, которая каждого хоть на шаг приблизит к дому, к счастливой семье, к гармонии с миром, с близкими и с собой.

Апрель начался с подготовки ко встрече светлых христианских праздников- Вербного воскресения и Пасхи. В традициях нашего народа – делать добрые дела в такие дни.



Команда проекта не могла пройти мимо этих замечательных дат.

С 10 апреля мы, подтверждая свои добрые намерения и светлые помыслы, включились в благотворительную акцию «Пасхальная корзинка», инициированную Лидским благочинием и Лидским районным исполнительным комитетом.

Команда проекта призывает всех, кто хочет оставить свой добрый след на Земле,

присоединиться к этой Акции.

Импровизированная корзинка расположена в фойе на первом этаже, и каждый желающий внести свой вклад в доброе дело помощи ближнему и пополнить её может это сделать до 14 апреля.



**И снова мы напоминаем слова Фёдора Гааза: «Спешите делать добро!»
Спешите делать добро – меньше останется зла!**



11 апреля команда проекта «Дорога к дому» организовала встречу с протоиереем Алексеем Глинским, клириком храма в честь Царственных страсотерпцев.

Ценности... В каждой семье и у каждого человека есть свои ценности и ценностное отношение к тем или иным явлениям или событиям. Но есть

непреодолимые ценности: наша жизнь, наша семья, её устои, здоровье, традиции народа, вера....

О вере и безверии и шла речь на встрече «Ценности истинные и мнимые».

Отец Алексей рассказал о том, какими методами человека заманивают в сети различных сект: обещаниями рая после смерти, исполнения желаний... Паразитируя на стремлении человека "ко спасению", обещая проявления божественной силы непосредственно к тебе,



новоявленные гуру подчиняют себе сознание человека, отчуждают его от привычного окружения, семьи - до полнейшей изоляции.

Отец Алексей дал конкретные советы ребятам 385 и 388 групп о том, как не попасть в психологический



капкан и не стать жертвой секты...

Ребята имели возможность задать отцу Алексею те вопросы, на которые не смогли самостоятельно найти ответа.

Разговор был предметным и содержательным.

**Команда проекта «Дорога к дому» продолжает свой путь к финишу.
В добрый путь!**